

Naruszewo, dnia 30.05.2014 r.

RSG.271.3.5.2014

WYJAŚNIENIA DO SIWZ Nr 1 ORAZ ZMIANY TREŚCI SIWZ Nr 1

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usług w zakresie odbierania i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Naruszewo w sezonie 2014/2015” (BZP nr 178662 – 2014 z dn. 27.05.2014 r.)

Na podstawie art. 38 ust. 1-2 oraz ust. 4, ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) **Zamawiający – Gmina Naruszewo, Naruszewo 19A, 09 – 152 Naruszewo** – udziela wyjaśnień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na zapytanie Wykonawców. Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniami oraz zamieszcza wyjaśnienia na stronie internetowej www.ugnaruszewo.bip.org.pl a także przekazuje Wykonawcom bez ujawniania źródła zapytania. Jednocześnie Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia do przedmiotowego postępowania w poniższy sposób.

Pytanie 1

Prosimy o poprawienie w formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do siwz zapisu w pkt 6 w brzmieniu:

„Przedmiot zamówienia zobowiązujemy się wykonać w terminie od dnia podpisania umowy do dnia 30.06.2015 roku”

na zapis:

„Przedmiot zamówienia zobowiązujemy się wykonać w terminie od dnia podpisania umowy, lecz nie wcześniej niż od dnia 01.07.2014 roku do dnia 30.06.2015 roku”,

Ponieważ zapis w formularzu ofertowym stoi w sprzeczności z zapisem określonym w siwz Rozdział IV pkt a) w § 9 ust. 1.

Odpowiedź:

Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i dokonuje zmiany SIWZ polegającej na niewłaściwym sformułowaniu zapisu w Załączniku Nr 1 w pkt 6 do SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje się zmiany w treści SIWZ

1) W SIWZ jest:

Załącznik Nr 1 do SIWZ, pkt 6

„Przedmiot zamówienia zobowiązujemy się wykonywać w terminie **od dnia zawarcia umowy do dnia 30 czerwca 2015 roku.**”

2) W SIWZ po zmianie powinno być:

Załącznik Nr 1 do SIWZ, pkt 6

„Przedmiot zamówienia zobowiązujemy się wykonywać w terminie **od dnia zawarcia umowy, lecz nie wcześniej niż od dnia 1 lipca 2014 roku do dnia 30 czerwca 2015 roku.**”

Pytanie 2

Prosimy o wykreślenie z Rozdziału XIX ustępu 6 specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Żądanie polisy OC prowadzonej działalności gospodarczej związanej z przedmiotem zamówienia, ubezpieczenie urządzeń oraz mienia ruchomego związanego z wykonawstwem usług, OC za szkody oraz następstwa nieszczęśliwych wypadków dotyczące pracowników i osób trzecich, w tym również związane z ruchem pojazdów wymaga od wykonawcy wykupienia bardzo kosztownej polisy OC kontraktowej. Koszt ten musi być wliczony w cenę oferty.

Proponujemy, aby zamawiający żądał w dniu podpisania umowy polisy OC deliktowej, która w stopniu nie mniejszym spełnia wymagania i zabezpiecza interesy zamawiającego poprzez likwidację szkód wyrządzonych osobom trzecim w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą lub posiadany mieniem. „OC kontrakt” zabezpiecza zamawiającego w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania zobowiązania umownego. Zabezpieczenia takie gwarantuje polisa OC delikt (OC działalności, posiadane mienie) wraz z pełnym ubezpieczeniem komunikacyjnym, zabezpieczeniem należytego wykonania umowy określonym w Rozdziale XX siwz, kary umowne określone w załączniku nr 9 do siwz. Poza ty zniszczone mienie w postaci pojemników na odpady wykonawca musi wymienić na nowe w ramach umowy. Prosimy również o wprowadzenie zapisu dotyczącego ważności polisy OC w taki sposób, aby wykonawca w dniu podpisania umowy przedstawił dokument aktualny a wraz z upływem jego ważności dostarczył polisę na pozostały okres trwania umowy.

Odpowiedź

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy i dokonuje zmiany treści SIWZ w Rozdziale XIX pkt 6.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje się zmiany w treści SIWZ

1) W SIWZ jest:

Rozdział XIX SIWZ, pkt 6,

„Przed podpisaniem umowy Wykonawca będzie zobowiązany przedłożyć Zamawiającemu opłaconą polisę ubezpieczeniową (ważną w terminie do odbioru końcowego), a w przypadku jej braku inny dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia na sumę ubezpieczenia nie mniejszą niż **500 000, 00 zł** (słownie: pięćset tysięcy złotych zero groszy). Ubezpieczeniu winny podlegać w szczególności usługi objęte umową, urządzenia oraz wszelkie mienie ruchome związane bezpośrednio z wykonawstwem usługi, odpowiedzialność cywilna za szkody oraz następstwa nieszczęśliwych wypadków dotyczące pracowników i osób trzecich, a powstałe w związku z prowadzonymi robotami, w tym także ruchem pojazdów mechanicznych. Ubezpieczenie powinno być ważne na cały okres realizacji niniejszego zamówienia.”

2) W SIWZ po zmianie powinno być:

Rozdział XIX SIWZ, pkt 6,

„Przed podpisaniem umowy Wykonawca będzie zobowiązany przedłożyć Zamawiającemu polisę OC deliktowe zapewniającą likwidację szkód wyrządzonych

osobom trzecim w związku z prowadzoną działalnością gospodarczą lub posiadanym mieniem. Ubezpieczenie powinno być ważne na cały okres realizacji niniejszego zamówienia. Zamawiający dopuszcza możliwość dostarczenia w dniu podpisania umowy polisy OC na czas krótszy niż cały okres realizacji niniejszego zamówienia. W takim przypadku Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przed upływem okresu ważności polisy kolejną polisę na pozostały okres czasu tak by zapewnić ciągłość ubezpieczenia przez cały okres realizacji zamówienia.”

Pytanie 3

Prosimy o zmianę zapisu w załączniku nr 5 siwz z:

„W przypadku, gdy baza stanowi zasób innego podmiotu Zamawiający wymaga, aby Wykonawca udowodnił, iż będzie dysponował nim w szczególności przedstawiając pisemne zobowiązanie podmiotu, który udostępnił swój zasób w postaci pojazdów.”

na:

„W przypadku, gdy pojazdy stanowią zasób innego podmiotu Zamawiający wymaga, aby Wykonawca udowodnił, iż będzie dysponował nim w szczególności przedstawiając pisemne zobowiązanie podmiotu, który udostępnił swój zasób w postaci pojazdów.”

Odpowiedź

Zamawiający uwzględni wniosek Wykonawcy i dokonuje zmiany SIWZ polegającej na niewłaściwym sformułowaniu zapisu w Załączniku Nr 5 do SIWZ.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje się zmiany w treści SIWZ

1) **W SIWZ jest:**

Załącznik Nr 5 do SIWZ,

„W przypadku, gdy baza stanowi zasób innego podmiotu Zamawiający wymaga, aby Wykonawca udowodnił, iż będzie dysponował nim w szczególności przedstawiając pisemne zobowiązanie podmiotu, który udostępnił swój zasób w postaci pojazdów.”

2) **W SIWZ po zmianie powinno być:**

Załącznik Nr 5 do SIWZ,

„W przypadku, gdy pojazdy stanowią zasób innego podmiotu Zamawiający wymaga, aby Wykonawca udowodnił, iż będzie dysponował nim w szczególności przedstawiając pisemne zobowiązanie podmiotu, który udostępnił swój zasób w postaci pojazdów.”

Zmiana treści SIWZ nie powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu. Powyższe zmiany Wykonawca jest zobowiązany uwzględnić w składanej ofercie.

ZASTĘPCA WOJTY

mgr Tomasz Konczewski